

## ERRATA DE PUBLICAÇÃO

**EDITAIS Nº 81, 82, 83, 84 e 85/2020 DE 18 DE NOVEMBRO DE 2020 PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSORES TEMPORÁRIOS, PUBLICADO NO DOE de 18/11/2020**

**ONDE SE LÊ:**

### **2. DA INSCRIÇÃO**

**2.1.** A inscrição deverá ser efetuada pessoalmente ou por intermédio de procurador com poderes especiais, por meio de entrega da Ficha de Inscrição (**Anexo I**) e dos documentos constantes no **item 2.2**, no período **23/11 a 02/12/2020**, no horário de 14 às 17 horas, no local abaixo indicado:

**Pronto Atendimento ao Estudante - PAE - Escola Superior de Tecnologia EST**

**Endereço: Avenida Darcy Vargas, 1200 - Parque Dez de Novembro – CEP: 69050-020**

**LEIA-SE:**

### **2. DA INSCRIÇÃO**

**2.1.** A inscrição deverá ser efetuada pessoalmente ou por intermédio de procurador com poderes especiais, por meio de entrega da Ficha de Inscrição (**Anexo I**) e dos documentos constantes no **item 2.2**, no período **23/11 a 11/12/2020**, no horário de **09 às 12 e 14 às 17 horas**, no local abaixo indicado:

**Pró-Reitoria de Interiorização - PROINT situada na Reitoria da UEA.**

**Endereço: Avenida Djalma Batista, 3578 - Flores - CEP: 69055-010**

**REITORIA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS, em Manaus, 03 de dezembro de 2020.**



**CLEINALDO DE ALMEIDA COSTA**  
Reitor da Universidade do Estado do Amazonas

